

“119”消防宣传进社区 增强居民安全防范意识

本报讯(记者 彭林 文/图)为进一步做好“119”消防宣传周活动,昨(9)日上午,丹棱县公安局消防大队组织全县物业管理公司管理人员走进小区,开展了“参与社区消防,建设平安家园”为主题的消防宣传活动,倡议社区加强安全防护,传播消防正能量,带动和促进消防宣传教育活动深入社区,提升居民消防安全意识。

活动中,消防人员对照发放消防宣传资料,从社区火灾特点与群众的切身需求入手,向物业公司 and 居民传授正确使用身边消防器材、家庭防火、家庭隐患排查、防火常识、遇到火灾如何报警、火场逃生自救、自查火灾隐患、处置初起火灾等知识,真正让群众“不怕火、能防火、会自救”;同时送知识送器材进家庭,提醒居民要时刻注意用电、用火、用气安全,做到人离家时勿忘断电关气,从根本上预防



送消防知识进家庭,提升群众消防安全意识。



在消防人员指导下,小区物业管理公司学习使用灭火设备。

和减少各类火灾事故的发生。

据悉,为切实提高广大人民群众消防安全意识和逃生自救技能,全力开展好“119”消防安全周活动,丹棱自11月3日开始,便通过宣传海报、

移动电视等形式向市民推送消防安全提示等内容,组织人员走进学校、社区,开展送知识、送技能、送服务、送器材等活动,并向群众发放设计制作印有消防安全提示的宣传单、日用

品、电子产品形式多样的宣传品,切实掀起了一股全民关注消防的新浪潮,夯实了群众消防疏散逃生能力,为构建幸福和谐丹棱创造良好的消防安全环境。

开展《反间谍法》宣传活动 增强群众国家安全意识



群众正在翻阅宣传资料。

本报讯(梁译丹 记者 李泓莹 文/图)近日,丹棱县丹棱镇组织开展了《反间谍法》宣传活动。活动由该镇综治办牵头,社区网格员配合,向群众发放宣传资料,讲解相关法律法规,切实做好《反间谍法》的普法教育,提高全民维护国家安全的自觉性。

在普法宣传活动中,工作人员主要围绕国家安全机关在反间谍斗争中的职权、公民与组织的义务和权利以及法

律责任等,向群众进行了详细阐释,通过张贴《反间谍法》宣传画报、悬挂宣传横幅、发放宣传资料和现场设置咨询台的方式,向来往的群众进行宣传教育。

据了解,此次活动共发放宣传资料近2000份,张贴宣传画报20幅,悬挂宣传横幅3幅,现场接受群众咨询50余人次,取得了良好的宣传效果,扩大了《反间谍法》的民众知晓率和覆盖率。



市民积极参与消防知识问答活动。



小区物业管理人员学习使用灭火器材。

电商助力 让丹棱“爱媛”走出四川



经销商正在打包准备外销的爱媛。

本报讯(记者 赵娜 文/图)“我们这儿的‘爱媛’味道巴适,品质上乘。”日前,正值爱媛丰收时节,在丹棱县城区某电商的商铺前,老板卢婷和其母亲正在清点水果订单,一旁的工人们正在加紧打包收购来的爱媛,忙得不亦乐乎。据卢婷介绍,今年截至目前,她已经通过水果专业合作社,销售了近3000箱爱媛到江苏省。

据了解,今年的爱媛批发价普遍在4元/公斤至6元/公斤,价格较往年有所上涨。丹棱县环境优美、土壤肥沃,很适合不知火、爱媛等柑橘品种的栽种,这让不少种植爱媛的果农和经销商尝到了甜头,如今,电商的加盟更为丹棱的水果销售“锦上添花”,让丹棱的爱媛走出了四川,远销河南、北京、上海等地。

丹棱黄金峡



黄金峡。



幽静深远。



黄金峡底的水帘。



风景秀丽的黄金峡。



游人畅游黄金峡。



黄金峡东风水库大坝。

山奇水秀的黄金峡坐落在丹棱县老峨山麓,峡长7.5公里。为何叫“黄金峡”,当地有两种传说。一种是相传西晋时候,有个道士叫许逊,他来到此地,认为这里是修道养生的地方,于是留了下来修练道术,炼就了“点石成金”的绝世武功,被西晋皇帝封为“神功真君”。后来,他为了救民于水火,用“点石成金”术把一座山变成了金矿,让人们开采黄金。许逊还开通黄金堰,造福于百姓。从此,人们就把这里叫做黄金峡,把许逊尊称为黄金峡的黄金爷。

另一种传说是,明末时期,农民起义军的领袖张献忠兵败后,把银子沉到岷江中,却把大量黄金运到丹棱县黄金峡埋藏,各路豪杰根据张献忠的藏金图前来寻找黄金,出现了激烈的打斗场面。黄金峡两岸壁立,对峙如门,其崖陡峭直插云天,形成壮观的一线天。峡内奇崖奇石、云蒸雾绕、水流潺潺,瀑布壮观,幽静深远。古人有诗云:玉柱涌溪流,龙潭景色幽,危崖石笋秀,瀑布挂崖流。黄金峡景点很多,比较著名的有“一湖两美三奇一贡品”。“一湖”是黄金湖(原名东风水库),建成于20世纪70年代,人工大坝为弧形,全用石

条砌成,湖中有六沟十二又二十四道拐;“两美”是十多处瀑布的水美和黄金峡奇崖巧石的自然美;“三奇”是“晓雨不湿衣,九月瑞雪飞,夜半闻琴声”;“一贡品”是指稀世佳肴的“流峡鱼”。近年,丹棱县加大黄金峡生态资源保护力度,依托国家AAA级旅游景区老峨山,形成了老峨山——黄金峡生态游环线,春踏青、夏避暑、秋观叶、冬赏雪,四季游人不断。从成都自驾车上成乐(雅)高速转遂资眉高速,到丹棱约1小时路程,再从丹棱出发20分钟可到达黄金峡。王泽会 本报记者 张成锋 整理

向哲 张成锋提供
本组图片均由本报记者